

1965, 2 июля

Пензенская правда  
г. Пенза

# До свидания, сибиряки

ПОЗАВЧЕРА пензенцы, заполнившие зал облдрамтеатра, прощались с коллективом Иркутского театра музыкальной комедии.

Сорок дней пробыли в нашем городе гости из Сибири, показывая лучшие произведения жизнерадостного искусства музыкальной комедии. Более пятидесяти тысяч зрителей побывало на спектаклях иркутян. И вот настала час прощанья.

Открывается занавес. На сцене — ведущие солисты театра во главе с директором, заслуженным артистом РСФСР Н. М. Загурским, и главным дирижером, заслуженным артистом РСФСР А. С. Кулешовым. Поздравляя их с ус-

пешным окончанием гастрелей в Пензе, заместитель председателя облисполкома А. Н. Власов сказал:

— Большое вам пензенское спасибо от всех зрителей за прекрасное искусство. Мы не прощаемся, а говорим «до свидания», потому что в будущем снова ждем вас к себе в гости. Желаем больших творческих успехов в тех городах, где вашему коллективу предстоит продолжить летние гастроли в этом сезоне.

Тов. Власов вручает директору театра Н. М. Загурскому Почетную грамоту обкома КПСС и облисполкома, которой коллектив награжден за большую работу по культур-

ному обслуживанию трудящихся Пензы и области. Заведующая городским отделом культуры А. М. Карлушова преподносит артистам приветственный адрес Пензенского горкома партии и горисполкома, а секретарь парткома часового завода Э. П. Горшкова от имени коллектива предприятия — памятный подарок. Поблагодарил иркутян и представитель местного гарнизона Н. М. Дубинин.

Отвечая от имени коллектива Иркутского театра, заслуженный артист РСФСР Н. М. Загурский от души благодарит пензенцев за большое внимание, сердечный, радостный прием.

Гости показали содержательную программу прощального концерта. Много аплодисментов выдало на долю заслуженных артистов РСФСР Н. Загурского, Г. Мулинского, В. Пясковской, артистов С. Анкудиновой, Т. Лагуновой, В. Жибинова, других солистов и артистов балета, слаженно, с особым подъемом звучавшего в этот вечер оркестра. На сцену устремился дождь цветов...

\*\*\*

Коллектив Иркутского театра музыкальной комедии выехал в Куйбышев, где продолжит свои летние гастроли.